汉商集团股份有限公司

关于提供担保进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实、准确和完整承担法律责任。

重要内容提示:

- 1、担保人: 汉商集团股份有限公司(以下简称"公司")
- 2、被担保人:汉商粮油科技(湖北)有限公司(以下简称"汉商粮油")
- 3、担保金额: 1,000万元
- 4、截止本公告日止,公司实际担保总额为47,952.00万元,占公司2023年期末经审计归 属于上市公司股东净资产的28.63%, 其中为资产负债率超过70%的子公司实际担保总额为 5,390.00万元,占公司2023年期末经审计归属于上市公司股东净资产的3.22%。
 - 5、是否有反担保:无

一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

担保人与被担保人的关系:汉商粮油为公司的全资子公司。

公司在股东大会批准担保额度内,为汉商粮油在中国农业银行股份有限公司 武汉汉阳支行贷款 1,000 万元提供质押担保,并与中国农业银行股份有限公司武 汉汉阳支行签订《权利质押合同》(合同编号: 4210420250001182)。

(二) 年度预计担保使用情况

经公司 2024 年 4 月 25 日召开的第十一届董事会第十八次会议及 2024 年 5 月 16 日召开的 2023 年年度股东大会审议通过的《关于续展及新增担保额度的议 案》,公司与控股子公司或控股子公司之间相互提供担保,预计在有效期内续展 及新增担保总额度不超过 60,000 万元。详见公司于 2024 年 4 月 26 日发布的《关 于续展及新增担保额度的公告》(公告编号 2024-025)。

截至本公告披露日,公司实际担保总额为47,952.00万元(含本次担保), 剩余担保额度 12,048.00 万元。

二、被担保人基本情况

企业名称:汉商粮油科技(湖北)有限公司 统一社会信用代码: 91420105MAED2NT96D

法定代表人: 褚明恺

类型:其他有限责任公司

成立日期: 2025年03月11日 注册资本: 5000.00 万人民币

核准日期: 2025年03月11日

登记机关: 武汉市汉阳区市场监督管理局

登记状态: 存续(在营、开业、在册)

住所:湖北省武汉市汉阳区建桥街道汉阳大道 139 号 1 栋 8 层 803 室-5

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;供应链管理服务;销售代理;粮油仓储服务;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);租赁服务(不含许可类租赁服务);食用农产品批发;粮食收购;新鲜蔬菜批发;贸易经纪;鲜肉批发;厨具卫具及日用杂品批发;新鲜水果批发;初级农产品收购;国内贸易代理;进出口代理;农产品的生产、销售、加工、运输、贮藏及其他相关服务;集贸市场管理服务。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

汉商粮油于2025年3月11日成立,尚无相关财务数据。

三、担保协议的主要内容

- 1、保证人:汉商集团股份有限公司
- 2、担保方式:公司以存单【存单号:(鄂)01-014081474,金额人民币1,000 万元】作为质押担保
 - 3、担保金额:人民币1,000万元
 - 4、担保期限: 三个月(到期日2025年6月27日)。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止本公告日止,公司实际担保总额为 47,952.00 万元,占公司 2023 年期末经审计归属于上市公司股东净资产的 28.63%,其中为资产负债率超过 70%的子公司实际担保总额为 5,390.00 万元,占公司 2023 年期末经审计归属于上市公司股东净资产的 3.22%。

上述担保总额全部为公司与控股子公司或控股子公司之间相互提供的担保,公司无其他对外担保,亦无逾期担保。

特此公告。

汉商集团股份有限公司 董事会 2025年4月1日